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Preoții Dumitru Stăniloae și Andrei Scrima, 
pomeniți de Mitropolitul libanez Efrem la 
Mănăstirea Cernica
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Mitropolitul libanez Efrem de Tripoli, Al-Koura și împrejurimi (Patriarhia Antiohiei) i-a 
pomenit joi pe Preoții Dumitru Stăniloae și Andrei Scrima, la Mănăstirea Cernica.

La slujba de pomenire au participat Preasfințitul Părinte Qais Sadiq, Episcop vicar 
patriarhal al Patriarhiei Antiohiei și a Întregului Orient care are în grijă comunitatea 
arabă din București, Preotul Profesor Porphyrios Georgi de la Institutul Teologic al 
Universității din Balamand și Protosinghelul Vasile Pârjol, Starețul Mănăstirii Cernica.

„Am venit la acest loc sfințit ca să înălțăm rugăciunile noastre pentru odihna 
sufletelor Părintelui Profesor Dumitru Stăniloae și Părintelui Andrei Scrima”, a 
declarat Mitropolitul.

IPS Efrem și-a amintit că l-a întânit personal pe Părintele Andrei Scrima la 
„Mănăstirea Sf. Gheorghe din Deir el Harf, munţii Libanului. Pr. Andrei Scrima era 
părintele duhovnic al obștii monahale”.

„Îmi amintesc foarte bine când era dânsul acolo, eu eram student, și îmi amintesc 
foarte bine când am participat la întâlniri în care explica Evanghelia după Ioan. 
Slavă lui Dumnezeu că ne-a dat acest prilej să înălțăm rugăciunile noastre pentru 
odihna sufletelor Pr. Dumitru Stăniloae și Pr. Andrei Scrima”.

Mitropolitul Efrem a spus că nu l-a cunoscut personal pe Părintele Dumitru 
Stăniloae, însă are un respect deosebit față de acesta.

Preotul Porphyrios Georgi a mărturisit că: „Noi l-am cunoscut pe Părintele Stăniloae 
prin studenții noștri antiohieni care au studiat la București și am avut ocazia să 
citim opera lui care a fost tradusă în diferite limbi. Fără îndoială, toți cei care l-au 
cunoscut pe Pr. profesor Dumitru Stăniloae sunt de acord că prezența lui a fost una 
de mărturie vie a credinței ortodoxe și viața lui a fost una de mărturisire vie a 
credinței”.



„Noi ne bucurăm, ca profesor la Institutul Teologic al Universității din Balamand, că 
un preot căsătorit, dogmatist, va fi declarat și canonizat sfânt. Asta este pentru noi 
o mare bucurie”, a mărturisit Pr. Porphyrios.

După slujba de pomenire, Mitropolitul Efrem a vizitat bisericile de la Mănăstirea 
Cernica și muzeul așezământului monahal.

Mitropolitul Efrem de Tripoli, Al-Koura și împrejurimi a participat vineri la hramul 
Mănăstirii Sângeap Basaraba din județul Iași.

Vezi mai multe fotografii în galeria foto!

https://basilica.ro/galerie-foto-mitropolitul-efrem-de-tripoli-in-rugaciune-la-mormintele-parintilor-dumitru-staniloae-si-andrei-scrima-din-cimitirul-manastirii-cernica/?swcfpc=1
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